



„PACJENT JEST DLA NAS NAJWAŻNIEJSZY”

ul. M. C. Skłodowskiej 2, 11-400 Kętrzyn

tel. (0-89) 751 25 02, faks (0-89) 751 37 97, e-mail: [szpital@post.pl](mailto:szpital@post.pl), [2800361@zoz.org.pl](mailto:2800361@zoz.org.pl)

Krajowy Rejestr Sądowy 499, Rejestr ZOZ 2800361, NIP 742-183-60-30, REGON 510929362

Certyfikaty:  
ISO 9001 2008

Kętrzyn, dnia 22.01.2016r

Nr sprawy: 02/PP/2016

Szpital Powiatowy w Kętrzynie  
11-400 Kętrzyn, ul.M.C. Skłodowskiej 2  
Tel. 89 751 25 02, Fax. 89 751 37 97  
Regon 510929362, NIP 742-18-36-030  
KSIĘGA REJESTROWA 28-00561  
Szpital Powiatowy w Kętrzynie 01

**Do wszystkich Wykonawców  
postępowania 02/PP/2016**

**Wyjaśnienia nr 2 do zapytania ofertowego**

W nawiązaniu do zapytania ofertowego pt. „Dostawa artykułów anestetycznych i respiracyjnych” prowadzonego w trybie art. 4 pkt 8 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Szpital Powiatowy w Kętrzynie udziela wyjaśnień o następującej treści:

**Pytanie/Wniosek 1:**

Pakiet 3 poz.5, 6

Czy Zamawiający dopuści Nebulizator z maską aeorozolową i przewodem tlenowym 2,1m z możliwością pracy w pionie?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający nie dopuszcza wskazanego w pytaniu produktu.

**Pytanie/Wniosek 2:**

Pakiet 6 poz.3-6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 3-6 z zadania 6 i utworzenie z niej odrębnego zadania? Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert.

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 3-6 z zadania 6

**Pytanie/Wniosek 3:**

Pakiet 12 poz.1

Czy Zamawiający dopuści zestaw z drenem przyłączeniowym do źródła tlenu o długości 210cm, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający dopuszcza wskazany w pytaniu produkt.

**DYREKTOR**  
Szpitala Powiatowego w Kętrzynie  
*Jerzy Godlewski*  
.....  
(podpis Zamawiającego)